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HATPAAHO JINTEPAPHO TAKMUYEHE HA TEMY
“EBPONA U JA”

EBPOMNA TE NUTA 3A MULLJbEHE N HATPABYJE

RN EARARSY

MowwToBaHM yYeHNL M, NOBOJOM 06jaB/briBamba LeCTor
n3parba EBponckor gHeBHKKa y Cpbuju, Nenerauuja
EBporcke yHuje 1 tbeH MHGOPMATVBHM LieHTap Bac No3uBajy

[a yyecTByjeTe y HarpagHOM JINTeEPapHOM TakKMUYekrby Ha
Temy ,EBpona u ja“

Ko moxe pa yuectByje?
Y 0BOM KOHKYPCY MOTY fla Y4eCTBYjy y4YeHnum apyror

pa3pepa 6110 Koje TPoroauiLH:E UV YeTBOPOTOANLLHE
cpepme WwKone y Cpbuju.

Llita Tpe6a pa ypagum?
Hanuwwu ecej gyxuHe o 1000 peun Ha Temy ,EBpona n
ja“. icnpnyaj Ham wTa 3a Tebe 3Haum EBponcka yHuja, kKakBe

T MOTrYRHOCTY JOHOCH, Kako BUAWLL HeHy 6yayRHOCT 1
CBOjy 6yayhHOCT Yy H0j.
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OBaj npojekat ¢uHaHcpa EBponcka yHuja
y capafbu ca MUHUCTPacTBOM NpocBeTe,
HayKe 1 TEXHOJIOWKOr passoja

e n Kapa aa nowasbem?

CBoj ecej y3 nuuHe nopatke (MMe 1 Npesunme, LKoY,
pa3pes, rpag 1 KOHTaKT TefledoH) noLuarsy Ao 15. anpuna
2015. rogunHe (go 15 yacoBa) Ha mejn agpecy

(_% info@euinfo.rs.

Lta cy Harpage?

Jenerauwja EBponcke yHuje y Peny6nuum Cpbuju
CTPYYHU KNPU CacTaB/beH Of NPeACcTaBHMKA
MuHWCTapcTBa MPOCBETE, HAYKe U TEXHOJOLLKOT
pa3Boja 1 KaHuenapuje 3a eBponcke nHTerpauuje
Bnane Peny6nuke Cpbuje he HarpaauT neT Hajoorbux eceja.

MpBa Harpaga 3a Hajbosby ecej je Tabner pauyHap, JOK
he pgpyra yeTnpu eceja fO6UTU HarpagHe Bayyepe y
BpegHocty og 3000 auHapa.

MobenHuukm ecej he Takohe 6KTH 0bjaBbEH Y
HapeaHOM m3fatby EBponcKor fHeBHIKa, Koje
npunpemamo 3a cnefehy WKOICKY FOANHY.

Kapga hy 3HaTun pesynrtate?

MobenHuuM KoHKypca he 61Ty npornalleHy 9. maja Ha
[aH EBpone Ha Oejcbyk cTpaHuLm EBponckor AHEBHUKa
(https://www.facebook.com/evropski.dnevnik).

kao 1 Ha cTpaHuLama:

www.facebook.com/euinfo.rs
www.facebook.com/euipnis
www.facebook.com/euipnovisad
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3aTpaxu cBoj Npnmepak og npodgecopa.
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